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港区地域こぞって子育て懇談会 
子育てをささえる地域創りとは…  
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港区立 
子ども家庭支援センター 

川上所長 
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活発な意見交換 

企画のすすめ方がホワイトボードをうめつくす 

いよいよ大詰め！ 
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ら
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スタートの企画会議 
すべてはこの会議から 
始まった・・・ 











 





























「子育てアンケート」調査の結果 

 





   （１）育児中の困りごとについて 
           　回答者のうち、「困りごとあり」と回答した割合は 
           ほぼ９割にのぼります。（図１） 

  （２）困りごとの内容 
 「困りごとあり」と回答した場合、内容で最も多かったのは“自分の自由になる時間がない”
“仕事が忙しくていらいらしてしまう”“子どもがじっとしていないので外食にもいけない”
など「育児者自身の悩み」（33.5%）でした。第２位は“子どもの食事やしつけ、夜泣き
への対応がわからない”などの「育児・子どものことについて」（32.3%）、第３位は“保
育園の数が少なくて入園できないため、働くことができない”“病児保育がない”“３年保
育の幼稚園が少ない”など「保育園、幼稚園の数・機能について」(18.0%)の順となってい
ます。 

　なお、項目の「子どもの一時預かりについて」
は、保育園などでの一時保育がなかなか利用
できないこと、親が遠方に住んでいるため急
な病気の時に預けられる人がいないなどの意
見を含み、項目の「街のバリアフリーについて」
は、ハード面でのバリアフリーに対する意見
とあわせ、「歩きタバコで危険な目にあった」
「子連れでお店にはいったら、店員にいやな
顔をされた」など、モラルや子育て世代に対
する意識のバリアフリーに関することも含ま
れます。（図２） 

　なお、集計にあたって、調査回答者の属性

別（『保育園利用者』、『幼稚園利用者』、『児
童館利用者等』の３区分）クロス集計を行い
ました。『幼稚園利用者』の回答数が、他の
属性の回答数と比較して少ないことに留意す
る必要がありますが、属性によって困りごと
の内容への回答率に差がみられました。『保育
園利用者』での「保育園、幼稚園の数・機能
について」、『幼稚園利用者』での「街のバリ
アフリーについて」、『児童館利用者等』で
の「子どもの一時預かりについて」への回答が、
他の属性と比較して多くなっています｡（図３） 
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